

## Візначили День рятівника

Працівники оперативно-рятувальних підрозділів цивільного захисту, ветерани та пенсіонери служби 17 вересня відзначили своє професійне свято.

Було зачитано святковий наказ з нагоди Дня рятівника та привітання особовому складу. Вдячні слова за бездоганну службу, побажання успіхів у роботі, благополуччя в родині особовому складу висловив голова райдержадміністрації Б. В. Мазур. До привітань приєднався завідувачий

сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації В. О. Чужинов. Він вручив Почесні грамоти за високий професіоналізм і мужність, проявлені під час виконання завдань за призначенням, старшому водію Семенюку І. П., водію Лободі О. Г. та пожежному-рятувальнику Жеваку В. Л.

Голова райдержадміністрації Б. В. Мазур вручив Подяку та грошову винагороду пожежному-рятувальнику 5-ої державної пожежно-рятувальної частини м. Андрушівка В. М. Богушу.

На зборах були присутні не всі ветерани і члени колективу. Отож, користуючись нагодою, хочу привітати всіх, хто ніс нелегку вахту пожежних і зараз на заслуженому відпочинку, сьогоднішніх рятувальників, в тому числі пожежників військової частини А1912 с. Новоівницьке. Бажаю міцного здоров'я, добра Вам та благополуччя в родині.

**Дмитро НЕКРАСОВ,**  
в.о. начальника районного сектору ДСНС

## НАКАЗ

військового комісара Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату

12.09.2013 р. м. Андрушівка № 49  
«Про призов громадян на строкову військову службу»

1. На підставі Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу» і Указу Президента України від 9 листопада 2012 року № 635/2012 на території Андрушівського району Житомирської області з 1 жовтня по 30 листопада 2013 року проводиться призов громадян України на строкову військову службу в Збройні Сили України, внутрішні війська, війська Державної транспортної служби, повинні прийти на призовну дільницю Андрушівського району за адресою: м. Андрушівка, вул. Шкільна, 10 у точно визначені дні і години з документами, вказаними в повістках. **Громадяни, які не одержали повісток про прибуття до призовної дільниці Андрушівського району для призову на строкову військову службу, повинні прийти до 2 жовтня 2013 року, маючи при собі документи, які засвідчують особу.**

2. Прибуття на призовну дільницю Андрушівського району для призову на строкову військову службу підлягають всі громадяни 1995 року народження, яким до дня призову виповнюється 18 років, а також громадяни, які народилися в 1988-1995 роках, у яких закінчилась відстроч-

ка від призову, або раніше не призвані на строкову військову службу з різних причин.

3. Всі громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу в Збройні Сили України, внутрішні війська, війська Державної транспортної служби, повинні прийти на призовну дільницю Андрушівського району за адресою: м. Андрушівка, вул. Шкільна, 10 у точно визначені дні і години з документами, вказаними в повістках. **Громадяни, які не одержали повісток про прибуття до призовної дільниці Андрушівського району для призову на строкову військову службу, повинні прийти до 2 жовтня 2013 року, маючи при собі документи, які засвідчують особу.**

4. Всі громадяни призовного віку,

які підлягають призову на строкову військову службу, тимчасово перебувають на території Андрушівського району, зобов'язані негайно повернутися до постійного місця проживання і з'явитися в районний військовий комісаріат, в якому вони стоять на військовому обліку, для проходження призовної комісії.

5. Громадяни, які не прибули своєчасно для призову на строкову військову службу, або ухиляються від прибуття на призовну дільницю, несуть відповідальність згідно діючого законодавства.

6. На підставі Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» керівники підприємств, організацій, установ і навчальних закладів зобов'язані звільнити призовників від роботи і навчання на час проходження призову, відкликати з відраджень і забезпечити своєчасне прибуття їх на призовну дільницю.

**А. Ю. БЕСПАЛОВ,**  
військовий комісар  
Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату

## Виявлено порушення

Прокуратура Андрушівського району перевірила, як здійснюється нагляд за додержанням та застосуванням законів в Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області щодо повноти адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

Встановлено, що в Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області протягом 2013 року на облік перебувають 9 осіб, щодо яких встановлено адміністративний нагляд.

Під час вивчення справ відносно адміністративно піднаглядних виявлено істотні порушення Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» з боку ді-

льничних інспекторів райвідділу міліції. Допущено порушення Інструкції про організацію здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ №1303/203 від 04.11.2003р.

З метою усунення порушень вище вказаного законодавства внесено подання на ім'я начальника Андрушівського райвідділу міліції, за результатом розгляду якого до дисциплінарної відповідальності притягнуто одного працівника служби ДІМ Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області.

**Володимир ЩЕРБИНА,**  
старший прокурор  
прокуратури Андрушівського району, юрист 3 класу

## Обережно: отруйні гриби!

В Україні склалася напружена ситуація у зв'язку з отруєннями грибами. Особливу стурбованість викликають факти загибелі дітей.

Основна причина отруєнь - вживання неїстівних грибів, а також порушення технології приготування страв з їстівних грибів.

Щоб запобігти біді, необхідно добре знати ознаки їстівних, умовно їстівних і отруйних грибів, збирати тільки ті, які ви добре знаєте. Ніколи не дозволяйте дітям самостійно збирати гриби і готувати їжу з них.

Зібрані гриби ретельно відсортовуйте, викидайте отруйні, якщо вони ненароком потрапили до кошика, доримуйтеся технології кулінарної обробки. Не купуйте гриби на стихійних ринках. Отруйна дія грибів на організм людини не зменшується від вживання спиртних напоїв, не знищує отрути сушіння, засолювання, маринування, теплової обробки.

**ПАМ'ЯТАЙТЕ: КРАЩЕ ЗАПОБІГТИ ОТРУЄННЮ, НІЖ ПОТІМ ВИЛІКУВАТИСЯ.**  
**Володимир ЧУЖИНОВ,**  
завідувач сектором цивільного захисту населення РДА

## Про ремені безпеки та мотошоломи

Без ременів безпеки та мотошоломів водії гинуть навіть при незначному зіткненні - при швидкості 20 км/год. При цьому транспортні засоби залишаються майже неушкодженими.

Рушити з місця, не пристебнувшись, а тим паче не пристебнувши дитину, в Європі не ризикне ні один розсудливий водій, чого не скажеш про нас.

Водії, пам'ятайте: якщо на своєму авто рушаєте з місця з не пристебнутими ременями безпеки, ви свідомо порушуєте правила дорожнього руху, наражаючи себе на небезпеку. А за порушення доведеться ще й відповідати.

**Петро ДОВБНЯ,**  
в.о. начальника ВДАІ  
Андрушівського РВ,  
ст. лейтенант міліції

з 23 по 29 вересня 2013 р.

## Гороскоп

**ОВЕН.** Ваша комунікабельність дозволить змінити ситуацію на краще, а нові зв'язки і знайомства позитивно вплинуть на матеріальне становище. На роботі начальство буде задоволене вашим високим професійним рівнем.

**ТЕЛЕЦЬ.** Зібраність і зосередженість дозволять творити чудеса. Бажано регулювати обсяг навантаження на роботі. Невдача по дрібницях спровокує дратівливість, постарайтеся уникнути конфліктів.

**БЛИЗНЮКИ.** На роботі накопичиться безліч справ, які зажадають вашої безпосередньої участі. Знадобиться впевненість у своїх силах. Вірогідні проблеми у відносинах з дітьми та близькими.

**РАК.** Нормальний перебіг подій буде порушено несподіванками, які цілком можна було передбачити. Небажано ризикувати фінансовим благополуччям. Зайва самовпевненість може призвести також до конфліктів з колегами.

**ЛЕВ.** Постарайтеся не відмовляти тим, хто потребує вашої допомоги, якщо для вас це буде не накладно. Ви можете впевнено приступати до реалізації нових проєктів. Приводячи в порядок грошові справи, плануйте майбутнє.

**ДІВА.** Від вашого настрою буде залежати успішна реалізація довгострокових планів. Постарайтеся уникати конфліктів на роботі. Мо-

жете розраховувати на допомогу близьких.

**ТЕРЕЗИ.** Не роздавайте обіцянок, вони можуть надмірно обтяжити. Вам знадобиться цілеспрямованість. Не приймайте близько до серця поради оточуючих - вам краще знати, як вам слід поступати.

**СКОРПІОН.** Бажано співставляти свої обіцянки з можливістю їх виконання. Постарайтеся зосередитися на роботі, тому що це тиждень підготовки до вирішального кидка.

**СТРІЛЕЦЬ.** На роботі накопичиться дрібні конфлікти, тому вам варто бути гранично обережними в словах і вчинках. Слід уникати поспішності в рішеннях і емоційності у спілкуванні.

**КОЗЕРІГ.** Начальству може не сподобатися ваше свавілля і зайнятість особистими справами в робочий час. Вас можуть застати зненацька, але все ж вас чекає довгоочікуваний успіх.

**ВОДОЛИ.** Можна зітхнути з полегшенням - схоже, що все стане на свої місця і справи налагодяться. Можливо, вам доведеться зробити нелегкий вибір, тому будьте скромніші - це підіде вам на користь.

**РИБИ.** Постарайтеся долати свою гординю, прислухатися до вимог керівництва, і тоді справи підуть на лад. Від вас може знадобитися оперативність у прийнятті рішень.

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**21 ВЕРЕСНЯ** в Андрушівці буде похмура погода, йтиме дощ.  
**Температура:** вночі +8 +10; вдень +12 +14.

Погода за останні 130 років: макс: 27,4° (1975); мін: 0,6° (1993).

**Народний прогноз погоди.** 21 вересня відзначається свято Різдва Пресвятої Богородиці. Якщо цього дня сонячна погода, то осінь буде теплою.

**22 ВЕРЕСНЯ** хмарна погода протримається увесь день.  
**Температура:** вночі +9 +11; вдень +13 +15.

Погода за останні 130 років: макс: 27,6° (2003); мін: -1,7° (1963).

**Народний прогноз погоди.** 22 вересня вшановується пам'ять праведних Іоакима і Ганни, батьків Діви Марії. Якщо паветина довга, то це на ясну осінь і сніг буде нескоро.

**23 ВЕРЕСНЯ** буде хмарно. Уночі йтиме дрібний дощ.  
**Температура:** вночі +7 +9; вдень +10 +12.

Погода за останні 130 років: макс: 26,8° (2003); мін: 0,1° (1963).

**Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять святителів Петра і Павла, єпископів Нікейських. Якщо горобини у лісі багато - на дощову осінь, мало - на суху.

**ЧОРНОБИЛЬЦЯМ - ТУРБОТА ДЕРЖАВИ!**  
Сьогодні держава готова надати медичну допомогу чорнобильцям у стаціонарному лікуванні онкологічної патології в спеціалізованих лікувальних закладах, а для постраждалих першої категорії - лікування із застосуванням високоякісних медичних технологій.

**2013**

Кошти в область, для лікування постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, надходять за бюджетною програмою «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із використанням високоякісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (КПКВ 3202060).  
Порядок використання коштів на поточний рік встановлено Постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 143 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів, пов'язаних з ліквідацією наслідків Чорнобильської катастрофи».

**За необхідності постраждалі можуть звернутися до сімейного лікаря (дільничного терапевта), який скерує їх до профільних фахівців (кардіолога, онколога, офтальмолога, ортопеда-травматолога) для одержання консультації та лікування.**

Департамент спортивної медицини та фізичного виховання  
Департамент цивільного захисту населення  
Громадська організація «Діагноз Чорнобиль»  
Громадська рада при Вінницькій обласній державній адміністрації  
www.zl.org.ua

## Повертаючись до надрукованого

## Знання є - переходів не видно

Редакція й досі одержує вдячні відгуки читачів на публікацію під заголовком «Не чекайте, доки загромить» (газета за 9 серпня ц.р.). Але при цьому, як кажуть в народі, ловимо камінці у своєму городі: люди не можуть зрозуміти, чому немає реакції на виступ газети, чому міська влада не чує їх голосу і не вживає заходів, щоб лінії пішоходних переходів були поновлені і чітко видимі.

Отож підіємо слідами виступу газети і запитавмо у компетентних, відповідальних осіб, чому не можна зрушити камінь з місця і вже три тижні від початку навчального року школярі переходять дороги в центрі міста навантаження.

А ось відповіді:  
- в.о. начальник ВДАІ Андру-

шівського РВ УМВС в Житомирській області, старший лейтенант міліції **П. М. ДОВБНЯ:**

- Ми проводимо велику роз'яснювальну роботу з усіма учасниками дорожнього руху. А щодо дітей, то і в дитсадках, і в школах проводимо творетичні, практичні заняття по вивченню та дотриманню правил вуличного руху. А те, що в місті розмітки на переходах не поновлені, то цю роботу виконує дорожня служба.

- начальник філії «Райавтодор» **С. С. ПАРХОМЧУК:**

- Можемо і всімо, маємо, матеріали і людей. Замовник платить - ми працюємо. В Андрушівці ці роботи фінансує міська рада. Але нам не замовляють цей об'єм робіт, хоча в райцентрі частину робіт по ремонту доріг ми виконали авансом.

- Андрушівський міський голова **В. І. БОЙКО:**

- На благоустрій Андрушівки ми вже використали 300 тисяч гривень. У річному бюджеті більше коштів на це немає. Послуги філії «Райавтодор» дорогі. Ми й так перед ними заборгували. Тому для поновлення ліній переходів вже закупили спеціальну фарбу і як тільки дозволить погода - працівники нашого комунального підприємства «АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ» виконають ці роботи - наперед у центрі міста.

Сподіваємося, що на цьому перемовини закінчаться, пішоходи будуть забезпечені і не стане в місті хоч однієї проблеми для всіх учасників дорожнього руху.

**Лідія МАРКОВИЧ**

**1 МЛРД. ГРИВЕНЬ КОШТОРИСУ НА ПРОЕКТ РЕКОНСТРУКЦІЇ ДІЛЯНКИ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ КИЇВ-ЧОП У МЕЖАХ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЗАТВЕРДИВ КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ. ПРО ЦЕ ЙДЕТЬСЯ В РОЗПОРЯДЖЕННІ КАБІНУ № 678-Р ВІД 4 ВЕРЕСНЯ, ОПУБЛІКОВАНОМУ НА САЙТІ УРЯДУ.**